
７月になりました。梅雨真っ只中、はっきりしない天気が続いています。生徒たちは、暑い中、
授業に部活動に生徒会活動に頑張っています。

６月２０日（月）～２４日（金）に２年生が職場体験を行いました。湯来町を中心に２４の事
業所の方にご協力をいただき、貴重な体験ができました。ありがとうございました。

職場の方からいただいたことばより

○ 最初は恥ずかしいのか、言葉（挨拶、声かけ）もなかったが、２日目
から少しずつ出てきました。教えられたことはまじめに聞き、作業も正
確に丁寧にできていました。作業中の質問も積極的にしていました。

○ 初めてとは思えないほど、落ち着いて正確に仕事に取り組めたのでは
ないかと思います。もう少し自分をアピールできるような積極性を持つ
ようにすると、よりよい接客ができるようになると思います。

○ 初めての職場体験であり、当初は緊張していたと思いますが、最終日
には自然な笑顔が見られるようになりました。今後は積極的な行動力で
表現できるように頑張ってください。

○ 一つの作業が終わると、「次は何をしましょうか？」と積極的に仕事に
取り組んでいて、すばらしいと思いました。することがないときも、陳
列してある商品の整理などを根気強くやり、話しかけると笑顔で答える
など、頑張っていました。

○ 明るい笑顔で、お客様をはじめ職場を和やかな雰囲気にしてくれまし
た。様々な質問も非常に的確で、お願いしたことに対しても、こちらの
予想以上の結果でした。

２年生の作文より

○ 私が職場体験学習を通して学んだことは二つあります。
一つめは「人と接する」ということです。保育園では様々な

年齢の子がいて、いろいろな性格の子どもたちがいます。しか
し、特定の子ばかり面倒を見るのではなく、どの子に対しても
平等に接しなくてはいけません。（中略）どの人にも平等に見る
ことが大切だと思いました。

二つめは「相手の気持ちを考える」ということです。保育園
のどの先生に聞いても気を付けているのは「園児一人一人の気
持ちを考えること」とおっしゃっていました。園児に先生方の
気持ちが伝わらないこともよくあるそうです。そんなときは園
児の気持ちになって話をすることが大切ということがわかりま
した。
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○ この職場体験では、普段の生活の中では体験できないことを
体験させていただきました。時に印象に残ったのは、オイル交
換と車検です。

オイル交換では、最初はオイルがどんな色をしているかも知
りませんでした。オイルを抜くときに、真っ黒な液体が出てき
てとても驚きました。

車検では、主にブレーキやタイヤなどの検査をしました。タ
イヤを外したところに、ブレーキを押すと反応する部品がありました。（中略）このモータ
ースでは、１日に５～６台もの車を整備しています。１台１台を丁寧に間違いがないように
するのでとても大変な仕事だとわかりました。

この職場体験での出来事を生かして、たくさんのことに挑戦して自分に合っている職業を
見つけたいです。

【ご協力いただいた事業所】
安芸ペットクリニック セブン・イレブン お好み焼き家ＯＫＯじゃ 湯来モータース
広島メタルワーク砂谷工場 ポプラ マルニ木工 ＪＡ砂谷支店 砂谷郵便局 久保牧場
マルフジ杉並台店 ウエル・ユーカン 芸南カントリークラブ 寿マナック 湯来養魚場
佐伯区図書館湯来河野閲覧室 クアハウス湯の山 ＹＭＣＡコンフォート湯来
障害者支援施設・愛命園 湯来南小学校 湯来南保育園 湯来保育園 杉並台幼稚園
湯来体育館

《 ありがとうございました 》

ふれあい活動推進講演会

７月２２日（金）１９：００～ 湯来南公民館
テーマ 「親のための子育てを学ぶ集い」
講 師 スクールカウンセラー 馬屋原 誠司 先生

本校ＰＴＡも共催となっております。一緒に子育てを考える場にしていきましょう。
多数のご参加よろしくお願いします。

７月行事

９日（日） 佐伯区ＰＴＡ親善スポーツ大会（ソフトバレーボール）
１２日（火） 生徒朝会
１３日（水） 大掃除（ワックスがけ）
１４日（木） 心肺蘇生法
１９日（火） 防犯教室
２１日（木） 全学年（３時間授業）中間懇談
２２日（金） 全学年（３時間授業）中間懇談 ふれあい活動推進講演会 19:00～
２３日（土） １年ＰＴＣ（本校体育館）
２５日（月） ３年中間懇談
２６日（火） ３年（３時間授業）１・２年中間懇談
２７日（水） ３年（３時間授業）

※ 中間懇談の日程は、担任より出しますのでご確認ください。

８月 ４日（木） ３年生は湯来南高校のオープンスクールに参加
５日（金） 全学年登校日（平和集会等）

２１日（日） ふれあい美化活動（午前中登校）




